

DNEVI POKLICNE IN ZAPOSLOVITVENE REHABILITACIJE 2024!



SPOŠTOVANE, SPOŠTOVANI!

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, Univerzitetni rehabilitacijski inštitut RS – Soča in Združenje izvajalcev zaposlitvene rehabilitacije v Republiki Sloveniji konec septembra organiziramo 23. tradicionalne Dneve poklicne in zaposlitvene rehabilitacije – REHA dneve, ki bodo **24. in 25. septembra 2024** v Kongresnem centru Portus (Hotel Slovenija), v Portorožu.

Glavna tema REHA dni 2024 bo **»ZAPOSLOVANJE IN DELO INVALIDOV TER POKLICNA IN ZAPOSLOVITVENA REHABILITACIJA«**.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje



Univerzitetni
rehabilitacijski inštitut
Republike Slovenije Soča

ZIZRS

Na izobraževalnih dnevih bomo predstavili različne izkušnje pri zaposlovanju in delu invalidov v povezavi s poklicno in zaposlitveno rehabilitacijo, ki skupaj omogočata sistemsko in celovito reševanje problematike zaposlovanja invalidov ter njihovo reintegracijo (vrnitev) na trg dela. Pri poklicni in zaposlitveni rehabilitaciji je cilj, da se invalida usposobi za ustrezno delo, se zaposli, zaposlitev zadrži in v njej napreduje ali spremeni svojo poklicno kariero oziroma usposobi za opravljanje istega poklica ali za drug poklic ali delo. Prav tako bomo predstavili različne vsebine s katerimi bomo udeležence izobraževalnih dni seznanili z drugimi aktualnimi vsebinami s katerimi bomo prispevali k njihovem strokovnemu, kariernemu in osebnemu razvoju. Vse z namenom večje strokovne usposobljenosti za delo z in za invalide.

Prvi dan REHA dni bo zato namenjen delu v delovnih skupinah, kjer bomo v povezavi z glavno temo podrobno razpravljali

- o merilih in kriterijih za ocenjevanje invalidnosti in pridobitev pravice do storitev zaposlitvene rehabilitacije,
- ocenjevanju delovne učinkovitosti za zaposlene invalide,
- ter podporni in zaščitni obliki zaposlovanja invalidov.

Drugi dan REHA dni bo namenjen predstavitvi različnih vsebin s katerimi bomo udeležence izobraževalnih dni seznanili z novostmi na zakonodajnem področju ter drugimi aktualnimi vsebinami s katerimi bomo prispevali k njihovem strokovnemu, kariernemu in osebnemu razvoju. Predstavljeni bodo tudi dosedanja rezultati nekaterih razvojnih projektov s področja zaposlitvene rehabilitacije in zaposlovanja invalidov.

V okviru izobraževalnega srečanja bomo tudi letos podelili letne nagrade delodajalcem za dobro prakso pri zaposlovanju invalidov na podlagi javnega natečaja. Prejemnikom bodo podeljene listine INVALIDOM PRIJAZNO PODJETJE. Listino podeljuje minister, pristojen za invalidsko varstvo.

Izobraževalni dnevi so namenjeni strokovnjakom, ki delamo na področju zaposlitvene in poklicne rehabilitacije Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, Zavoda pokojninskega in invalidskega zavarovanja Slovenije, Združenja izvajalcev zaposlitvene rehabilitacije v Republiki Sloveniji, predstavnikom invalidskih podjetij in zaposlitvenih centrov ter predstavnikom zainteresiranih delodajalcev, reprezentativnih združenj delodajalcev in reprezentativnih invalidskih organizacij ter strokovnim delavcem, ki v različnih okoljih delujejo na področju ravnanja z invalidnostjo na delovnem mestu.

Naslednje obvestilo s podrobnim programom izobraževalnega srečanja in rezervacijo hotela vam bomo posredovali v začetku septembra 2024.

Zaradi lažje organizacije lahko svojo udeležbo že potrdite prek [spletne prijavnice \(klik\)](#).

V pričakovanju vaše udeležbe vas lepo pozdravljamo.

Za organizacijski odbor:
Karl Destovnik